



中小学作文擂台赛竞赛规则

为保证“中小学作文擂台赛”的公平、公正、擂台赛特设如下规则：

1、比赛设小学三四年级、小学五六年级、初中年级组三个年级组分别评奖，每位同学只能参加一个与自己年级相符组别的比赛。

2、投稿中请写全每位小作者的学

校、年级、班级、姓名、指导老师姓名及其客观点评、家长或老师的联系电话。

3、作文题材不限，每篇不超过800字，每次投稿不超过两篇。

4、擂台赛每个季度将给见报作文评一次奖，最终评出季度冠、亚、季军，授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度“擂主”称号。

5、对积极推荐作文、所荐作文数量

多和质量高的学校和老师颁发最佳组织奖。

投稿方式：

邮箱投稿：

小学组 zuowen3456@126.com；

初中组 zuowen789@126.com；

网络投稿：www.b1139755.xici.net

(第一成长会“小树快成长”)

咨询电话：84783689

三四年级组

冬暖夏凉服

芳草园小学三(4)班 汤辰

二十年后的我，将摇身一变，从一名小学生变成教师？画家？医生……嘿嘿，不知道吧！我将成为一名服装设计师。二十年后的我，将毕业于一所重点大学服装设计系，毕业分配在一家大型服装公司做首席服装设计师。

有一天，我发现许多人都因为冬天的衣服不够保暖，夏天的衣服不够凉快而生病。我就暗自对自己说：“一定要想方设法设计出一种冬暖夏凉的衣服，让他们别再受凉了。”于是，我就将全部的精力都放在设计这种新服装上。

经过无数个日夜夜，经过无数次失败，终于，我设计出了这种奇特的衣服——“冬暖夏凉服”，这是一件用特殊材料制成的服装。为了试验它的效

果，我穿着它走进了一间零下一百度的冷库进行验证，可我一点儿都不觉得冷；我又走进了一间零上一百度的热库，嘿，一点儿也不热。耶！我的设计终于成功了。无数的人从此因为穿上我设计的“冬暖夏凉服”而不再生病了。

尽管设计出这样一件神奇的服装，可我并没有止步，我决定设计一件更有用的衣服。现在“甲流”正在威胁着我们的安全，我想再设计一件能预防“甲流”的服装。穿上它，一旦遇到流感病毒，衣服就会发出报警的声音。我相信：我的梦想一定能实现。

点评：想象奇妙。幻想出这样称心如意的衣服，并能用流畅的语言，有条理地呈现在读者面前。

指导老师：郭萍

向日葵

苏杰小学三(1)班 丰一

“一朵小花真漂亮，天天向着金太阳，中间黑黑毛茸茸，外围花瓣金灿灿”。每当我想起这首儿歌时，仿佛又重演了一遍小时候在幼儿园门口观赏向日葵的情景。

如今一盆枝叶繁茂、花飘淡香的向日葵给我们家增添了一份绿色，一份美丽黄色。

它叶子碧绿，花瓣淡黄。花芯内有一些毛茸茸的小黑毛，那就是雌蕊，那外的小芯，也就是雄蕊。每当传粉时节，雌蕊上就会有

一层黏糊糊的液体，等待着花粉的到来。

每天当金灿灿的太阳从山的那边慢悠悠地爬起来，向日葵就开始了这天的“头部运动”，早晨来到时，向日葵就把头抬起一点；中午时分，向日葵就抬起头看太阳；傍晚时分，向日葵就伴着落日的余晖，低下了头。

啊，向日葵，你虽然没有玫瑰那样美丽，但你给别人带来了收获的喜悦。

指导老师：陈月红

五六年级组

人间瑶池——

“天堂寨”

五老村小学五(3)班 程可沁

“天堂寨”——一个令人一听就心动的名字，第一次听说时我就对它充满了期待。

在车子的颠簸下，我们一路盘山而上，真切地感受了一次“天堂”的美景。雄关漫道，崇山峻岭，茂林修竹，龙潭飞瀑，奇松怪石，气势雄伟壮观，景色秀丽宜人。难怪人们会称之为“瑶池”呢！

我原以为天堂寨一定不高，结果来到山上一看，天啊！天堂寨海拔一千七百多米，因为有一段可以坐索道，让我稍稍安下心来，沿路有许多美丽的风景，我们先来到九影瀑布和情人瀑，虽然这两个瀑布没有那么高，那么雄伟，但是水声“哗哗”的，泉水清澈见底。我们又来到劈山石，我仔细看了介绍才知道，传说吕洞宾在这块石头上劈死了一只狐狸精，所以这块石头上才有一条大大的裂缝。又走了好长好长的时间，终于爬到可以坐索道的地方，没想到索道全长有1500米，它要过三座大山，我坐在索道的缆车上，开始紧张地不敢睁开眼睛，当我慢慢地睁开眼睛发现景色好美，远眺瀑布飞泻，近听松涛阵阵。站在山顶上，人在云中行，景在身边流，俯瞰着前面刚爬过的景点，我觉得好有成就感。

晚上，我们一家三口吃着当地特色吊锅，当地农民在自家屋挖一个大火坑，火坑用炭烧火，在其上用竹竿专门挂锅子烧菜。虽然外面很冷，但是一家三口围着吊锅吃饭，真是其乐融融。

这次天堂寨之旅真让我流连忘返。

指导老师：井枫屏

追星记

南京市石鼓路小学五(3)班 郁冰清

周六，我们太阳鸟雏鹰假日小队几个队员决定开展一次“追星”活动。不过，我们追的可不是影视、娱乐明星，而是一位普通人——外地来宁打工的保洁员李建成伯伯。别看李伯伯干的是最脏、最累的活，他可是家喻户晓的“明星”。他曾荣获“江苏省先进工作者”、“江苏省优秀外来务工青年”、“南京好市民”、……他家里的荣誉证书和奖章堆起来有半米多高。

上周六下午，在侯家桥路边的保洁车旁，我们见到了李伯伯。原来，李伯伯的老家在江苏淮安，他来南京打工已经二十多个年头，一直担任侯家桥地区的保洁员。每天清晨天还没亮，他便开始清扫工作。等扫完整条街，天才放亮。然后，他再将垃圾送往中转站，有时忙完工作已是下午四五点钟了……李伯

伯还是个乐于助人的热心肠，附近居民谁家的下水道不通、马桶堵塞，他都主动帮忙维修，从不收取报酬。

提起创办文明城市，李伯伯很谦虚：“文明创建光靠保洁员的功劳哪够呢！还有你们的爸爸妈妈和许许多多的叔叔阿姨，大家齐心协力才使我们的城市获得了这样的荣誉……另外，每位市民都不乱扔垃圾，南京就更加干净了！”

告别了李伯伯，我们欢快地走回家的路上。李伯伯的话久久回荡在我们的耳边。他把南京称作“我们的城市”，希望每位市民都关爱她，而事实上他自己早已把南京当做了家，像对待家一样关心、呵护她。正是有许许多多这样平凡的“明星”在我们身边，才使南京变得更加美丽。

指导老师：张丽

家乡的秋天

长江路小学分校 五(3)班 赖信

经历了冬的严寒，春的美丽，夏的酷暑之后，秋的使者踏着丰盈的脚步来到人间。

在家乡，秋天随处可见。看，在冶苑小湖那儿，就受到秋天的感染。树木围绕着小湖，湖面上还有几片落叶，好像是一只只小船。湖水平静，湖面看上去好像一面镜子。杨柳好像还是很爱美，一边梳理着她的头发，一边照着“镜子”。那真是诗人才能描绘出的美景：“湖光秋月两相和，潭面无风镜未磨。”小湖旁树木的树叶有的金黄，有的灰绿，还有的火红，远远望去好像层层叠叠五彩斑斓的油画，真是“看万山红遍，层林尽染”。在湖面上还有一座石头

拱桥，名叫“三迎桥”。灰白颜色的石桥拱起的幅度很大，弯弯地架在湖面上。拱桥有三个桥洞，中间最大，两边较小，倒映在湖面上形成了三个圆。冶苑里的小草似乎不服秋天的威逼，仍然绿绿的，草尖上只有一点儿黄色，就像戴了个黄帽子，在秋风中摇摆着跳舞，似乎传递这样的信息：冬天还早呢！

这就是我家乡的秋天，很美吧？

点评：文章对秋的描写平实细腻，行文连贯。小作者在描写秋景的同时满含了对秋的喜爱之情，细节传神，语言简洁朴实。

指导老师：武晓瑞

追逐日全食的

“夸父行动”

力学小学 王见微

7月22日早上，我和妈妈6点就起床了，嘉兴（昨天我们来到了这个最佳观日食点）的天空阴沉沉的，下着小雨，想来这里肯定看不到日全食了。

吃过早饭，我们上了旅游车。导游说：“看来在嘉兴看不到日全食了，我们准备一直往南开，说不定能看到。”妈妈说：“好哇，就叫它‘夸父行动’吧！”车子一直向南开，我看手表，七点多了，日食应该开始了吧，得快点儿了。

随着我们位置再往南偏移，云层也越来越薄了，终于，太阳在八点多钟时露出来了，我急忙取出早就准备好的器材看了看太阳。“已经开始日亏了！”我叫道。虽然太阳还是时隐时现，但我兴奋地想：我们的夸父行动成功了！

快九点时我们总算赶到了杭州湾大桥南边的慈溪服务区。我用观测镜寻找着天上的太阳。在眼镜里的太阳是惨白色的，已经缺了一小块了，而天越来越黑了，太阳渐渐变成了一弯新月。此时虽然才早上九点多钟，但已经像是傍晚了。渐渐地，连“新月”也变细了，变小了……在只剩下一丝光芒时，它隐入了云层。天突然黑了下来，只有路灯在发着光，人们激动地议论着，麻雀乱飞，蝉慌乱地叫着，蚊子也飞出来乱咬人。天气居然迅速变得非常凉爽，真是太奇妙了！

3分钟后，太阳又露了面，日全食结束了。

今天我们和夸父一样勇敢地追逐太阳，不同的是夸父没有追到太阳，反而饥渴而死，我们却成功地看到了日全食，即使没有看到贝利珠和日冕也值了！

指导老师：韦娜

点评：在同类题材中，本文是上乘之作：1. 在“逐日”的过程中观赏天文奇观——日全食；2. 将神话故事“夸父逐日”与“追逐日全食”的行动巧妙地融合在一起，增添了文章的情趣，而且丰富了文章的内涵，末段乃点睛之笔；3. “追逐日全食”的过程写得一波三折，引人入胜。天气变化，日食始末，心理描写都相当逼真。“不足之处是‘食即’、‘食甚’时场面描写不够。”

点评老师：姜鸿翔，江苏省中学语文特级教师，全国中语会教改中心副理事长。

本文由“2009年文曲星杯”提供

澳大利亚官方移民、留学讲座



特邀：澳大利亚维州(墨尔本)现任政府投资移民处处长 Mr. Jay Haugh

本活动由 Eank 中国光大银行 独家赞助！

咨询电话:025-86816058 24小时热线:13809007086 13382098095
公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 网址:www.royal-visa.com



南京英达出国咨询有限公司主办

讲座时间：11月4日晚上7:00

讲座地点：南京市金陵饭店二楼扬子厅

特邀嘉宾：澳洲驻沪总领事馆高级官员 Frank Liu 海归名校申请专家 Ernest Cai
澳洲资深移民专家 Philip 英达澳籍成功客户代表 Wendy

讲座内容：★澳洲概况、福利、投资环境、移民后州政府给新移民的服务及生意指导

★澳洲商业移民各项目类别详解、最新政策发布解析及申请要诀

★澳洲最新留学资讯、热门学校、专业及其移民就业前景介绍

★英达成功客户代表分享澳洲生活体验及留学、移民成功经验

加拿 大、美国、新加坡、欧洲商业移民；加拿大、

澳大利亚技术移民；美加澳新等国留学

